

习近平论推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体

新形势下,上海合作组织作为国际和地区事务中重要建设性力量,要勇于面对国际风云变幻,牢牢把握时代潮流,不断加强团结合作,推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。

——习近平2022年9月16日在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议上的讲话

胡衡华在城口县忠县丰都县调研时强调

持续壮大特色产业 全面推进乡村振兴 更好实现生态美产业兴百姓富有机统一

重庆日报讯(记者 王翔)9月22日至24日,市委副书记、市长胡衡华前往城口县、忠县、丰都县调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,坚定不移走生态优先、绿色发展路子,因地制宜培育壮大特色产业,全面推进乡村振兴,更好实现生态美、产业兴、百姓富有机统一,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

城口老腊肉是重庆名牌产品,胡衡华来到赵孝春食品公司,了解工艺传承、产业发展、市场销售等情况,希望企业保护好传统技艺,把传统技艺与现代生产管理方式结合起来,加强传承与创新,向休闲食品、预制菜等领域拓展,不断做大做强。在重庆山神漆器公司,胡衡华与中国工艺美术大师、城口漆艺代表性传承人蔡泽荣交谈,勉励企业瞄准生活用品领域,加强产品创新、工艺创新,

让传统技艺进入寻常百姓家。在鸡鸣乡禅茶示范园,胡衡华察看灾后茶苗补栽情况,他强调,要进一步完善茶产业联结机制,支持龙头企业,提升品牌价值,带动农民增收,持续巩固脱贫攻坚成果。胡衡华听取城口县地质灾害防治工作汇报,强调当前正值汛期,要加强隐患排查,做好应急预案,保障人民群众生命财产安全。

在忠县三峡橘乡国家级田园综合体,胡衡华走进柑橘文化时空馆,与重庆派森百橙汁有限公司负责人交谈,了解企业生产经营和下一步发展情况,希望企业强化科技创新,壮大人才队伍,用好资本市场力量,进一步扩大橙汁产能,提升市场竞争力。重庆特瑞新能源材料公司主要从事新能源锂电池正极材料的研发制造,是国家高新技术企业。胡衡华来到企业生产车间,了解产品特性、企业产能、市场销售等,询问能源保障情况,希望企业紧盯新能源材料产业发展趋

势,加大技术创新力度,更好满足市场需求。调研中,胡衡华还考察了忠州博物馆和忠州展览馆。

丰都县重庆恒都农业集团是从事牛肉精深加工的农业龙头企业,带动了当地产业发展。胡衡华详细了解肉牛养殖、精深加工等,希望企业进一步提升品牌知名度和影响力,加快上市步伐,借助资本市场发展壮大,为乡村振兴作出更大贡献。重庆金耀科技公司是一家从事电感、变压器、线圈研发制造的国家高新技术企业。胡衡华了解企业项目建设情况和产品应用,他强调,要用好以商招商、产业链招商等方式,延伸产业链条,推动产业集聚发展。枣丰协作农业高新技术产业园是鲁渝协作项目,已初步形成了现代农业产业体系。胡衡华与基地负责人交流,了解种苗快繁、农业实用技术培训等情况,希望企业加强新技术推广应用,发挥在种苗快繁等方面优势,不断取得更多创新

成果。

调研中,胡衡华听取城口县、忠县、丰都县城市建设情况汇报,对三地近年来经济社会发展取得的成绩给予肯定。他强调,要大力发展特色优势产业,把产业发展、促进就业、群众增收有机结合起来,全力支持企业发展,推动农业“接二连三”,加快提升绿色制造产业能级。要用好渝东北丰富的文化、旅游资源,进一步完善旅游基础设施,加强区域协同发展,持续做靓“大三峡”文旅品牌。要加强生态环境保护,扎实推进山水林田湖草沙系统保护和修复,筑牢长江上游重要生态屏障。要毫不放松抓好疫情防控,从严从实从细做好安全生产、信访稳定等工作,持续保障和改善民生,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

城口县、忠县、丰都县,市有关部门负责人参加。

(原载于2022年9月26日《重庆日报》)

丰都县党政代表团到沙坪坝区荣昌区考察

深化交流合作 携手共谋发展

本报讯(记者 邓尧予)9月26日,县委书记张国忠,县委副书记、县长唐守渊率丰都县党政代表团到沙坪坝区、荣昌区考察,深化交流合作,携手共谋发展,为推动把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上,书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章贡献力量。沙坪坝区委书记唐小平;荣昌区委书记高洪波,荣昌区委副书记、区长万蓉陪同考察。

沙坪坝区政协主席杨邦维,区委副书记李鹏;荣昌区人大常委会主任唐成军,区政协主席赵天智;县人大常委会主任敖翔,县政协主席向文明参加相关活动。

在沙坪坝区,代表团一行分别到沙坪坝区青凤工业园赛力斯凤凰智慧工厂、磁器口古镇考察了城市微更新、文化旅游等工作,并召开座谈会。

唐小平对丰都县党政代表团一行表示欢迎,向丰都县在沙坪坝区抗击“8·16”疫情给予的鼎力支持表示感谢,对丰都县以答好“人口三问”“乡村两问”“城市三问”为抓手,扎实推动城市提升、乡村振兴、基层治理等方面工作取得的成效表示祝贺。唐小平表示,当前,沙坪坝区正围绕迎接宣传贯彻党的二十大精神这一主线,深入贯彻落实新发展理念,加快建设创新驱动示范区、开放引领示

范区、文化传承示范区、人民城市示范区,以实际行动把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在沙坪坝各项工作中。希望与丰都在产业发展、科技创新、环境保护、乡村振兴、教育文化等方面深化合作,实现资源共享、优势互补,携手推动高质量发展、创造高品质生活。

张国忠对沙坪坝区凝心聚力、苦干实干,推动经济社会发展所取得的成绩表示敬佩。张国忠说,通过考察,近距离感受到了沙坪坝区“潮涌嘉陵、风动歌乐”高质量发展新态势,感受到了全区上下干事创业良好的精气神。张国忠表示,当前,丰都县正全面落实习近平总书记对重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神,围绕贯彻市第六次党代会精神,为全面建设现代化的美丽丰都而努力奋斗。沙坪坝区资源丰富、历史悠久、文化厚重、人才荟萃,有很多好经验、好

做法值得认真学习借鉴。希望以此次考察为契机,推动丰都与沙坪坝开展更深层次、更宽领域、更加紧密的合作,实现互利共赢、携手发展。

在荣昌区,代表团一行考察了重庆唯美陶瓷有限公司、重庆电子电路产业园、国家级重庆(荣昌)生猪大数据中心、荣昌高新区规划展览馆,考察“1+3+1”现代工业集群以及荣昌高新区规划建设等情况,感受荣昌经济社会发展蓬勃势头。

高洪波对张国忠一行赴荣表示欢迎。他说,近年来,丰都全面把握新发展阶段,贯彻新发展理念、融入新发展格局,充分发挥“三丰”优势、优化“三区”布局、做好“三城”文章、实施“五创”行动,探索出了独具特色的发展路径,值得荣昌借鉴学习。荣昌与丰都加强更深层次的合作交流,既是市委、市政府赋予的政治任务,也是两地携手共赢发展的现实需求。荣昌将秉持“优势互补、资源共享、合作共赢”原则,以更大力度、更实举措推动对口协同发展工作走深走实。

张国忠对荣昌发展取得的成绩表示赞赏。他说,荣昌地处成渝腹地,是成渝地区双城经济圈建设的“桥头堡”和“主战场”,战略地位突出、区位优势明显、人文底蕴厚重、产业基础扎实,尤其在推动制造业高质量发展、生猪大数据推广应用等方面取得了令人瞩目的成绩,是丰都学习的榜样。在市委、市政府坚强领导下,荣昌与丰都携手、心连心推动对口协同发展,为丰都奋进新征程增添了强劲动能。希望荣昌继续加大支持力度,携手推动“荣丰协作”结出更多成果。

县领导张建华、章烈、王瑛、杨庆、王筱军也参加考察。

本报讯(记者 李林)9月22日至23日,市政府副市长郑向东来丰调研有关工作时要求,要补齐发展短板,研究市场规律,优化产品形态,加强品牌建设,促进农业提质增效。

市供销合作总社党委书记、主任李洪义,市农业农村委副主任陈勇,市水利局副局长张雷,市乡村振兴局副局长王光荣等一同调研,县委书记张国忠,县委副书记、县长唐守渊等陪同调研。

在丰期间,郑向东一行先后前往重庆恒都农业集团有限公司、丰都三和实业有限公司等地,通过现场察看、听取汇报等形式,详细了解我县畜禽养殖、榨菜加工等产业发展情况。

恒都集团围绕“总部在丰都、基地在全球、市场在全国”的生产力布局,现已发展成集牧草种植、饲料生产、品种繁育、生态养殖、屠宰及精深加工等于一体的肉牛全产业链。来到这里,郑向东听取了丰都畜禽养殖产业和恒都农业集团生产经营等情况汇报,并实地察看了肉牛屠宰加工车间。在了解企业生产经营情况后,郑向东指出,肉类产品是消费主流,要深入研究市场规律,积极探索市场需求,优化产品形态、包装、口味等,生产更加符合消费主体消费习惯、饮食习惯的产品,做强终端消费品牌,提升品牌价值。有关单位要加大保障力度,积极提供金融等支持,为企业纾困解难,助力企业快速健康发展。要进一步落实冷链食品生产经营主体责任,加强冷链物流环节常态化疫情防控,科学防范冷链食品疫情风险。

在丰都三和实业,郑向东深入车间了解我县榨菜产业发展情况。在与现场负责人交流榨菜产量、销量、品牌建设等情况后,郑向东强调,企业一头连着市场、一头连着农户,是推动农业产业化发展的关键,要积极拓宽销售渠道,加强品牌建设,提升农产品附加值,带动群众增收。要完善利益联结机制,提高农户种植积极性,强化技术培训,促进农业提质增效。要盯紧消费群体,在产品上下功夫,推出低盐休闲产品,满足市场需求。要补齐农业发展短板,强化冷链体系建设,延长农产品销售期。

县领导王瑛也陪同调研。

郑向东在丰调研有关工作时要求

加强品牌建设 促进农业提质增效



- ▲ 联合国成立萨赫勒安全与发展问题独立高级别小组。(新华社)
- ▲ 德国总理朔尔茨新冠病毒检测呈阳性。(新华社)
- ▲ 工业和信息化部近日发布的数据显示,今年1月至7月,我国工业软件产品收入1219亿元,同比增长8.7%,持续保持增长态势。(新华社)
- ▲ 市场监管总局近日发布《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》,自2022年11月1日起施行。(新华社)
- ▲ 中国人民银行宣布,决定自9月28日起,将远期售汇业务的外汇风险准备金率从0上调至20%。(新华社)
- ▲ 我国建成全球规模最大的电力系统,发电装机达到24.7亿千瓦,超过G7国家装机规模总和。(人民日报)
- ▲ 最新农情调度显示,目前,秋粮已收获超过2.9亿亩。(人民日报)
- ▲ 人社部消息,1至8月,各地已向1120.1万户次企业发放稳岗岗金646.3亿元。(人民日报)
- ▲ 我国牵头制定并发布干细胞国际标准化ISO24603,将为干细胞领域科技创新及相关行业发展提供有力支撑。(人民日报)
- ▲ 2021全市优秀企业家及2022全市百强企业揭晓,40名当选企业家平均年龄48.4岁,18家企业新入选百强榜单。(重庆日报)

高山流水金谷穗香

近日,栗子乡栗子社区四组水稻陆续成熟,村民抓紧时机抢收水稻。

近年来,栗子乡紧扣辖区海拔高、光照长、昼夜温差大等特点,因地制宜,着力发展绿色优质水稻产业,成立股份经济合作社,助推村民增加收入。

(熊波 图/文)



本期视点